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Jegyzőkönyv

Készült: Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Ügyrendi és Mandátumvizsgáló
Bizottságának 2025. október 21-i rendes, nyílt üléséről.

Horgos Nóra képviselő asszony (továbbiakban Elnök-helyettes): Üdvözlöm Önöket az Ügyrendi
és Mandátumvizsgáló Bizottság rendes nyílt ülésén. Megállapítom, hogy a Bizottság kettő fővel van
jelen az ülésen. Dr. Kecskés Fanni képviselő asszony távolmaradását jelezte. A bizottság
határozatképes.

A kiküldött meghívóban szereplő napirend részletezésével, az alábbiak szerint javaslom a bizottság
mai napirendjének elfogadását.

Nyílt napirendek:
1.! Az Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025. (11.6.) önkormányzati rendelet és a
2025. évi költségvetés végrehajtásáról szóló 2/2025. (11.6.) önkormányzati rendelet módosítása
2.! Döntés az Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás szabályairól szóló 10/2007. (II. 12.)
önkormányzati rendelet módosításáról
3.! A 2025. évi novemberi közmeghallgatás témáj ának és időpontj ának meghatározása
4.! Beszámoló a 2025. III. negyedévben lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
51 Tájékoztató a polgármester szabadságáról

Kérem, aki támogatja a fenti napirendet, kézfeltartásával jelezze!

Szavazás: 2 igen, egyhangú szavazat. (A szavazásban kettő képviselő vett részt.)

78/2025. (X.21.) ÜMB
Tárgy: Napirendi pontok

Határozat

Az Ügyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottság a 2025. október 21-i rendes ülésének napirendi
pontjait az alábbiak szerint fogadta el.

Nyílt naiirendek:
1.! Az Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025. (11.6.) önkormányzati rendelet és a
2025. évi költségvetés végrehajtásáról szóló 2/2025. (JJ.6.) önkormányzati rendelet módosítása
2./ Döntés az Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás szabályairól szóló 10/2007. (II. 12.)
önkormányzati rendelet módosításáról
3.! A 2025. évi novemberi közmeghallgatás témáj ának és időpontj ának meghatározása
4.! Beszámoló a 2025. III. negyedévben lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
5.! Tájékoztató a polgármester szabadságáról

Határozatot kapják:
1.! SZMSZ szerintiek
2./ Irattár

Nyílt ülés napirendje:
1] Az Onkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025. (11.6.) önkormányzati rendelet és
a 2025. évi költségvetés végrehajtásáról szóló 2/2025. (11.6.) önkormányzati rendelet
módosítása (2 db rendelet-tervezet) (Az anyagot készítette a Közgazdasági Iroda, előterjeszti:
Kurucz Roland irodavezető Úr. Tárgyalja: Valamennyi bizottság.
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Elnök-helyettes: Felkérem Dr. Petrovics György aljegyző urat, ismertesse az előterjesztést.

Dr. Petrovics György aljegyző Úr: Tisztelt Elnök-helyettes Asszony! Tisztelt Bizottsági Tagok!
Kettő rendeletünknek a módosításáról van szó. A költségvetési rendelet és annak végrehajtására
vonatkozó rendelet.

A legfontosabb módosítás az államkincstári számlavezetéshez fog kapcsolódni. Október elsejétől az
önkormányzatnak 543 millió forintot meghaladó pénzeszközeit a MAK-nál kell vezetnie. Es ott
lényegében csak állampapírba fektetheti be a város. Ehhez azonban előirányzatot kell módosítani,
ami a jelenlegi módosítással beépül a rendeletbe.

A végrehajtási rendelet módosítása is ehhez kapcsolódik, hogy polgármester úr betétlekötés mellett
felhatalmazást kap állampapír vásárlása is, ez gyakorlatilag technikai jellegű módosításnak is
tekinthető, de kötelező végrehajtani a MÁK-kal kapcsolatos ügyintézés miatt.

Még kettő lényeges eleme van a módosításnak. A segélykeretünket az önkormányzat szeretné
további 15 millió forinttal emelni, nagyon-nagy igény van segélyekre, támogatásra. Az
önkormányzati ingatlanok felújításra pedig az önkormányzat további 30 millió forintot szeretne
elkülöníteni. Kérném ezeknek a támogatását, köszönöm szépen!

Elnök-helyettes: Kérdés, hozzászólás a bizottság tagjai részéről? Mivel nem volt, szavazásra
bocsájtom az Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló rendelet módosításban foglaltakat.

Szavazás: 1 igen, 1 nem szavazat. (A szavazásban kettő képviselő vett részt.)

Angyal Zsolt jegyző: Egy igen, egy nem szavazat esetében a bizottság nem hozott döntést, ha kettő
nem szavazat lenne, akkor nem támogatná. Hogyha egy-egy, akkor nincs döntés.

79/2025. (X.21.) ÜMB
Tárgy: Az Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025. (11.06.) önkormányzati rendelet
módosítása

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Ügyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottsága
az Onkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025. (11.06.) önkormányzati rendelet
módosítása tárgyú rendelet-tervezetben foglaltakkal kapcsolatban nem hozott döntést.

A határozatról értesül:
1.1 Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal
2.! Irattár

Elnök-helyettes: Szavazásra bocsáj torn az Önkormányzat 2025. évi költségvetésének végrehajtása
módosítása tárgyú rendelet-tervezetben foglaltakat.

Szavazás: 1 igen, 1 nem szavazat. (A szavazásban kettő képviselő vett részt.)

80/2025. (X.21.) ÜMB
Tárgy: A 2025. évi költségvetés végrehajtásáról szóló 2/2025. (11.6.) önkormányzati rendelet
módosítása

HATÁROZAT



Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Ügyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottsága
a 2025. évi költségvetés végrehajtásáról szóló 2/2025. (11.6.) önkormányzati rendelet módosítása
tárgyú rendelet-tervezetben foglaltakkal kapcsolatban nem hozott döntést.

A határozatról értesül:
1.! Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal
2.! Irattár

21 Döntés az Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás szabályairól szóló 10/2007. (II. 12.)
önkormányzati rendelet módosításáról (1 db rendelet-tervezet) (Az anyagot készítette a Jogi
Iroda - Jogi Csoportja, eló’terjeszti. Dr. Petrovics György aljegyző ár.) Tárgyalja: Pénzügyi-
Gazdasági, Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság, Ügyrendi és Mandátumvizsgáló
Bizottság.)

Elnök-helyettes: Felkérem Dr. Petrovics György aljegyző urat, ismertesse az előterjesztést.

Dr. Petrovics György aljegyző Úr: Tisztelt Elnök-helyettes Asszony! Tisztelt Bizottsági Tagok! A
vagyonrendeletünket nem olyan régen teljeskörűen módosítottuk, felülvizsgáltuk. Pályázati
rendszernek a kidolgozásával, módosításával, akkor kimaradt ebből egy rész, amit már szerettünk
volna megtenni. Ez a részletre történő vásárlásnak a szabályozása.

Az ingatlanok értékesítése kapcsán egyre gyakrabban merül fel a kérdés a lehetséges pályázóktól,
hogy van-e lehetőség arra, hogy részletekben fizessék meg a vételárat. Ennek a rendeleti
szabályozása nincs meg, most ezt a hátteret szeretnénk a rendeletben megteremteni és
alkalmazkodni a reális gazdasági viszonyokhoz.

Többszintű lenne a szabályozás, bizonyos kérdésekben 24 hónapig, kettő évig a polgármesternek
lenne átruházott hatásköre dönteni erről, efölött pedig a hosszabb időtartamú részletvételről pedig a
tisztelt közgyűlés. Ugy, ahogy a kamat viszonylatában is, egy évig a polgármester, efölött pedig a
közgyűlés térhet el a kamatszámítástól.

Amit még fontos kiemelni, egy biztosítékot, amelyet be kell építenünk mindenképpen a
részletvételnél rendeleti szinten is. Amennyiben valaki részletre vesz tőlünk ingatlant is és már az
első részlet megfizetését követően tulajdonossá válik, az önkormányzat jelzálogjogot fog
bejegyezni az ingatlanára, egyébként elidegenítési és terhelési tilalom bejegyzésével együtt, ez vagy
az adás-vétel tárgyát képező ingatlanra kerül bejegyzésre, vagy pedig a vevő másik, saját
tulajdonában lévő alkalmas fedezetként biztosítható ingatlanra kerül bejegyzésre. Kérném ezeknek
a támogatását, köszönöm!

Elnök-helyettes: Kérdés, hozzászólás a bizottság tagjai részéről? Mivel nem volt, szavazásra
bocsájtom a Döntés az Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás szabályairól szóló 10/2007. (II.
12.) önkormányzati rendelet módosításában foglaltakat.

Szavazás: 1 igen, 1 nem. (A szavazásban kettő képviselő vett részt.)

81/2025. (X.21.) ÜMB
Tárgy: Döntés az Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás szabályairól szóló 10/2007. (II. 12.)
önkormányzati rendelet módosításáról
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HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és
Városüzemeltetési Bizottsága a Döntés az Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás szabályairól
szóló 10/2007. (II. 12.) önkormányzati rendelet módosításában foglaltakkal kapcsolatban nem
hozott döntést.

A határozatról értesül:
1.! Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal
2.! Irattár

3.1 A 2025. évi novemberi közmeghallgatás témájának és időpontjának meghatározása (1 db
határozati javaslat) (Az anyagot készítette a Jogi Iroda - Jogi Csoportja, előterjeszti: Angyal Zsolt
jegyzó’ úr.) Tárgyalja: Valamennyi bizottság.

Elnök-helyettes: Felkérem Dr. Kis-Molnár Krisztina csoportvezető asszonyt, ismertesse az
előterjesztést.

Dr. Kis-Molnár Krisztina csoportvezető asszony: Tisztelt Elnök Asszony! Tisztelt Bizottsági
Tagok! Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény, illetve a hatályos szervezeti és
működési szabályzatunk értelmében a közgyűlés évente legalább egy alkalommal, előre
meghirdetett időpontban közmeghallgatást tart. A helyi közügyeket érintő kérdéseket és
javaslatokat tehetnek az érintettek. Ezt általában év végén szoktuk tartani.

A kiküldött anyagban látják a tisztelt bizottsági tagok több mint tíz évre visszamenőleg, hogy
milyen témák voltak a közmeghallgatás tárgyai. Tervezetten a novemberi közgyűlést követően,
délután 17.00 órára tervezzük a közmeghallgatást.

Eddig kettő javaslat érkezett polgármester úrtól, az egyik a „Hódmezővásárhelyen elhelyezett
szelektív hulladékgyűjtő szigetek lakosságtól elvárt szabályos használata”, a második pedig „A
Szent Ferenc Program elindulása óta elért eredmények és tapasztalatok” témája lenne.

Természetesen mindegyik bizottságtól, illetve a képviselőktől is továbbra is várjuk a téma
javaslatokat. Köszönöm szépen!

Elnök: Kérdés, hozzászólás a bizottság tagjai részéről? Mivel nem volt, szavazásra bocsájtom a
2025. évi novemberi közmeghallgatás témájának és időpontjának meghatározása tárgyú határozati
javaslatban foglaltakat.

Szavazás: 2 igen, egyhangú szavazat. (A szavazásban kettő képviselő vett részt.)

82/2025. (X.21.) ÜNB
Tárgy: A 2025. évi novemberi közmeghallgatás témájának és időpontjának meghatározása

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Ügyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottsága
támogatja a 2025. évi novemberi közmeghallgatás témáj ának és időpontj ának meghatározása tárgyú
határozati javaslatban foglaltakat és a Közgyűlés felé elfogadásra javasolja.
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A határozatról értesül:
1.! Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal
2.! Irattár

4.! Beszámoló a 2025. III. negyedévben lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról (1 db
határozati javaslat) (Az anyagot készítette a Jogi Iroda - Jogi Csoportja, eló’terjeszti: Dr. Petrovics
György aljegyző Úr. Tárgyalja: Valamennyi bizottság.

Elnök-helyettes: Felkérem Dr. Petrovics György aljegyző urat, ismertesse az előterjesztést.

Dr. Petrovics György aljegyző Úr: Tisztelt Elnök Asszony! Tisztelt Bizottsági Tagok! Hatályos
SZMSZ-ünknek megfelelően, közgyűlésnek negyedévente be kell számolni az általa hozott
határozatoknak a végrehajtásáról, amelyhez a közgyűlés határidőt is rendelt.

A harmadik negyedéves beszámoló a szokásosnak megfelelően elkészült, táblázatos formában. A
határozat tárgya, száma, végrehajtásáért felelős megnevezésével, végrehajtás hatáidejével és a
végrehajtás állapotával rendelkezésre bocsájtottuk. Itt az első három sorban láthatják a folyamatban
lévő határozatot, ezek kivétel nélkül ingatlan értékesítések, ezek kicsit rajtunk kívül álló ok, hogy ez
mennyire tud sikeres lenni. Ettől eltekintve a többi határozat végrehajtásra került. Kérném a
határozat elfogadását.

Elnök: Kérdés, hozzászólás a bizottság tagjai részéről? Mivel nem volt, szavazásra bocsájtom a
Beszámoló a 2025. III. negyedévben lejárt hatáidejű határozatok végrehajtásáról szóló határozati
javaslatban foglaltakat.

Szavazás: 1 igen, 1 tartózkodás. (A szavazásban kettő képviselő vett részt.)

83/2025. (X.21.) ÜME
Tárgy: Beszámoló a 2025. III. negyedévben lejárt hatáidejű határozatok végrehajtásáról

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Ügyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottsága
a Beszámoló a 2025. III. negyedévben lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról tárgyú
határozati javaslatban foglaltakkal kapcsolatban nem hozott döntést.

A határozatról értesül:
1.I Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal
2.! Irattár

5.! Tájékoztatás a polgármester igénybe vett szabadságáról (tájékoztató) (Az anyagot készítette
a Jogi Iroda Személyzeti Csoportja, előterjeszti: Nagyné Dr~ Tari Ibolya csoportvezető asszony)
Tárgyalja: Ügyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottság.

Elnök-helyettes: Felkérem Dr. Petrovics György aljegyző urat, ismertesse az előterjesztést.
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Dr. Petrovics György aljegyző Úr: Tisztelt Elnök-helyettes Asszony! Tisztelt Bizottság!
Polgármester igénybe vett szabadságáról jogszabály szerint mindig a következő ülésen be kell
számolni a közgyűlés felé. A polgármester Úr szeptember hónapban nem vett igénybe szabadságot.
Köszönöm.

Elnök: Megállapítom, hogy valamennyi nyílt napirendet megtárgyalt a bizottság, megköszönöm a
részvételt, az ülést bezárom.

K.m.f.

Horgos Nóra elnök-helyettes Dr. Markó Csaba tag

A jegyzőkön v hiteléül:
/‚//7

Ferenczi 1 . ra
jegyzőkönyvvezető



JELENLÉTI ÍV
Ügyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottság
2025. október 21-i, rendes nyílt üléséről

Dr. Kecskés Fanni elnök

Horgos Nóra tag

Dr. Markó Csaba tag ~ ‚~‘~~

A Polgármesteri Hivatal részéről jelenlévők, illetve a meghívott vendégek:

Dr. Márki-Zay Péter polgármester

Dr. Berényi Károly alpolgármester

Gyöngyösi Ferenc alpolgármester

Angyal Zsolt jegyző Y~ 7f
. ..__.__„Dr. Petrovics Gyorgy aliegyzo

Dr. Laczkó Judit irodavezető

Kis János irodavezető

Kurucz Roland irodavezető

Juhász Róbert belsőellenőrzési vezető

Barák Anita irodavezető

Dr. Kis-Molnár Krisztina csoportvezető

Nagyné Dr. Tari Ibolya csoportvezető

Dobosné Horváth Éva csoportvezető

Farkas János főépítészi koordinátor



Városi Rendőrkapitányság részéről

Katona Antal HMSZ-HVSZ vezérigazgató

Szanka László részegységvezető
(HVSZ Zrt. Ingatlankezelési Részegység)

Brujmann Krisztina HEB intézményvezető

Gál Boglárka Tornyai Intézmény főigazgató


